POLITICAS DE PRIVACIDAD.

MC&ADS CONSULTORIA está comprometido a proteger su privacidad. Esta declaración de privacidad se aplica al sitio Web de MC&ADS CONSULTORIA y regula el uso y recopilación de datos. Al utilizar el sitio Web de MC&ADS CONSULTORIA, usted es consiente de las prácticas de datos descritas en esta declaración.

Recopilación de Información Personal

MC&ADS CONSULTORIA recopila información personal identificable, como su dirección de correo electrónico, nombre, dirección de domicilio o trabajo o número de teléfono. MC&ADS CONSULTORIA también recopila información demográfica anónima, como su código postal, edad, género, preferencias, intereses y Favoritos.

También hay información acerca de su hardware y software que recopila automáticamente MC&ADS CONSULTORIA. Esta información puede incluir: su IP de direcciones, tipo de navegador, nombres de dominio, tiempos de acceso y direcciones de los sitios Web. Esta información se utiliza por MC&ADS CONSULTORIA para la operación del servicio, para mantener la calidad del servicio y para proporcionar estadísticas generales acerca del uso del sitio Web de MC&ADS CONSULTORIA.

Por favor, tenga en cuenta que si usted revela directamente información personalmente identificable o datos personalmente sensibles a través MC&ADS CONSULTORIA o de mensajes públicos, esta información puede ser recopilada y usada por otros. Nota: MC&ADS CONSULTORIA no lee ninguna de sus comunicaciones en línea privadas.

MC&ADS CONSULTORIA lo alienta a que revise las declaraciones de privacidad de los sitios Web que usted elija vincular MC&ADS CONSULTORIA para que pueda comprender cómo esos sitios Web reúnen, utilizan y comparten su información. MC&ADS CONSULTORIA no es responsable de las declaraciones de privacidad u otro contenido en sitios Web fuera de la MC&ADS CONSULTORIA y la familia de MC&ADS CONSULTORIA de sitios Web.

Uso de Información Personal

MC&ADS CONSULTORIA recopila y utiliza su información personal para operar el sitio Web de MC&ADS CONSULTORIAy ofrecer los servicios que ha solicitado. MC&ADS CONSULTORIA también utiliza su información personal identificable para informarle de otros productos o servicios de MC&ADS CONSULTORIA y sus afiliados. MC&ADS CONSULTORIA puede también contactarlo a través de encuestas a realizar investigaciones sobre su opinión de servicios actuales o potenciales nuevos servicios que puede ofrecer.

MC&ADS CONSULTORIA no vende, alquilar o arrendar sus listas de clientes a terceros. MC&ADS CONSULTORIA puede, de vez en cuando, contactarlo en nombre de los asociados de negocios externos sobre una oferta especial que puede ser de interés para usted. En esos casos, la única información personal identificable (correo electrónico, nombre, dirección, número de teléfono) no se transfiere a terceros. Además, MC&ADS CONSULTORIA puede compartir datos con socios confiables que nos ayuden a realizar análisis estadístico, enviarle correo electrónico o correo postal, proporcionar soporte al cliente o coordinar las entregas. Todos estos terceros tienen prohibido utilizar su información personal excepto para proporcionar estos servicios a MC&ADS CONSULTORIA, y están obligados a mantener la confidencialidad de su información.

MC&ADS CONSULTORIA no utiliza o revela información personal, como la raza, religión o afiliaciones políticas, sin su consentimiento explícito.

MC&ADS CONSULTORIA realiza un seguimiento de los sitios Web y páginas que nuestros clientes visitan en MC&ADS CONSULTORIA, a fin de determinar qué servicios de MC&ADS CONSULTORIA son los más populares. Estos datos se utilizan para ofrecer contenido personalizado y publicidad en MC&ADS CONSULTORIAa clientes cuyo comportamiento indica que están interesados en un área temática específica.

Los Sitios Web de MC&ADS CONSULTORIA revelará su información personal, sin previo aviso, sólo si es necesario hacerlo por ley o en la creencia de buena fe que tal acción es necesaria para: (a) cumplir con los edictos de la ley o cumplir con el proceso legal presentado en MC&ADS CONSULTORIA o el sitio; (b) proteger y defender los derechos o propiedad de MC&ADS CONSULTORIA; y, (c) bajo circunstancias de ley exigentes para proteger la seguridad personal de los usuarios de MC&ADS CONSULTORIA.

Uso de Cookies

El sitio Web de MC&ADS CONSULTORIA utiliza "cookies" para ayudarle a personalizar tu experiencia en línea. Una cookie es un archivo de texto que se coloca en el disco duro por un servidor de páginas Web. Las cookies no se pueden utilizar para ejecutar programas o enviar virus a su equipo. Las cookies se asignan a usted y sólo pueden ser leídas por un servidor web en el dominio que emitió la cookie para usted.

Uno de los propósitos principales de las cookies es proporcionar una característica de conveniencia para ahorrarle tiempo. El propósito de una cookie es decir al servidor Web que ha vuelto a una página específica. Por ejemplo, si personaliza páginas de MC&ADS CONSULTORIA, o registrarse con MC&ADS CONSULTORIA en su sitio o servicios, una cookie ayuda a MC&ADS CONSULTORIA para recuperar su información específica en visitas posteriores. Esto simplifica el proceso de grabación de su información personal, como direcciones de facturación, direcciones de envío y así sucesivamente. Cuando regrese al mismo sitio Web de consulta de MC&ADS CONSULTORIA, puede recuperar la información proporcionada anteriormente, por lo que fácilmente puede utilizar las funciones de MC&ADS CONSULTORIAque ha personalizado.

Tiene la posibilidad de aceptar o rechazar cookies. La mayoría de los navegadores Web aceptan automáticamente cookies, pero usted puede modificar su navegador configuración para rechazar los cookies si lo prefiere. Si elige rechazar los cookies, no puede ser capaz de experimentar plenamente las características interactivas de los servicios de MC&ADS CONSULTORIAo sitios Web que visita.

Seguridad de su información Personal

MC&ADS CONSULTORIAasegura su información personal contra acceso no autorizado, divulgación o uso. MC&ADS CONSULTORIAprotege la información personal identificable que usted proporciona en servidores en un entorno controlado y seguro, protegidos contra el acceso no autorizado, uso o divulgación. Cuando se transmite información personal (como un número de tarjeta de crédito) a otros sitios Web, está protegida mediante el uso de cifrado, como el protocolo Secure Socket Layer (SSL).

Cambios a esta declaración

MC&ADS CONSULTORIA ocasionalmente actualizará esta declaración de privacidad para reflejar los comentarios de la empresa y el cliente. MC&ADS CONSULTORIA alienta a que revise periódicamente esta declaración para estar informado de cómo MC&ADS CONSULTORIA protege su información.

Información de contacto

MC&ADS CONSULTORIA da la bienvenida a sus comentarios sobre esta declaración de privacidad. Si cree que MC&ADS CONSULTORIA no se ha apegado a esta declaración, póngase en contacto con MC&ADS CONSULTORIA en servicioaclientes@adscase.com.mx. Utilizaremos todos los esfuerzos comercialmente razonables para determinar y solucionar el problema.

MC&ADS CONSULTORIA| www.adscase.com.mx | servicioaclientes@adscase.com.mx | 2015 | N